

征信是持卡人们十分关注的一个问题，很多朋友问小编关于征信报告的问题，表示自己是信用白户，想要打造一份完美的征信报告来办理贷款。这也说明朋友们日益重视信用在我们生活中的重要性了。今天小编就来和朋友们说说我们该如何让自己拥有一份漂亮的征信报告!朋友们一起来了解下吧。

## 第一，每月按时还款

想要自己的信用报告干干净净、十分完美?每月按时还款那是必须要做到的。这也是最关键、最重要和最基础的条件。有的朋友以为自己信用卡逾期了几天没关系，欠了几十块钱还了就行，那朋友们就想错了!信用卡新规在2017年1月1日起实施，虽然没有了滞纳金了，但是有违约金了。而且逾期肯定会收取利息的，但更重要的是逾期行为还将被记录在个人征信报告中。而一旦个人征信报告上产生了信用污点，那么即使花再多的钱，信用污点也是抹不掉的，切记!

## 第二，办张信用卡，告别信用白户

一般来说信用小白想要办理贷款通常都是比较困难的，因为银行无法查询到你的信用是否良好，是否有过逾期等行为，所以在银行看来你的风险自然就比较高。所以想要拥有一份完美的信用报告，那么朋友们就要在信用报告中留下我们日常的痕迹了，最简单的方法就是办理一张信用卡摆脱信用白户的身份。相对于贷款而言，信用卡申请的门槛更低，流程也更加简单，通过办理信用卡来摆脱信用小白的身份，是一个很不错的办法。



### 中信银行颜卡定制款

百款卡面，新户达标送399JBL蓝牙耳机

[立即申请](#)

### 第三，信用卡数量不宜太多

有很多朋友认为信用卡办理的越多，消费越方便，能提前预支的费用就越多，所以信用卡办理的越多越好，其实不然，办理过多的信用卡不仅会产生多余的年费，还会让持卡者忘记哪张信用卡消费了多少次。其次，信用卡太多，持卡人十分容易记混还款日期、还款金额，一旦记错了时间造成逾期，对个人的信用还会造成影响。最后，办理过多的信用卡，如果不能合理对信用卡进行还款，持卡者极易发生差东墙补西墙的行为。所以说信用卡并非办得越多越好，适度才恰当，所以小编建议朋友们最好将手中所持有的信用卡数量保持在够用的状态，不要太多了。

### 第四，不要频繁查询征信报告

一般情况下在申请贷款或者办理信用卡时，个人的征信报告都会被银行或者放贷机构进行查询，而查询记录作为人民银行个人信用报告的内容之一是会被记录在用户的征信报告中的，也就是说朋友们查询的次数越频繁，留下的查询记录就越多，而过多的查询记录将会影响到日后的贷款申请。

通常银行会认为：个人有借款需求才会去查征信报告，而频繁地查询征信报告则反映出你目前十分需要资金，急需用钱，但因某些条件不达标或财务状况不佳而被拒绝，这种情况下银行或放贷机构会认为你的风险较高，想要成功拿下贷款就不容易了。



### 平安车主万事达信用卡

首年有年费，消费满3万元可免次年年费

立即申请

### 第五，不要随意查看信用卡现金分期

俗话说的好，好奇害死猫。自从分期业务走进了人们的生活之后，总是有很多朋友出于好奇而去查看自己信用卡的现金分期额度，来看看自己的额度是否提高了，而当朋友们在查询额度的同时，其实也就默认了银行有查看你个人征信报告的权利，而银行的查询记录是会被记录在个人征信报告中的，这将对日后的申贷、申卡产生影响。如果朋友们真的需要，可以查看并进行后续的申请，但如果申请被拒了，不要重复申请，可以致电银行问清楚原因，总之，想要一份干净的个人信用报告一定不要频繁查询。

小编总结：其实个人征信报告并不能以教科书方式去理解，小编认为，一个优秀的信用人需要保持两点，守约无逾期和拥有大额信贷。小编建议朋友们，除了要保持良好的个人信用记录外，适当的使用一些自己需要的信贷产品，才能把自己的个人征信等级提升一个层次。只有这样，朋友们才能在需要信贷产品辅助自己项目的时候获得更多的助力。

以上就是小编提供的养征信建议，希望这份资料对朋友们有所帮助。

